

儿科治疗专委会年会暨 NDT 技术国际培训召开

2019年8月30日至9月2日，由四川省康复医学会、四川大学华西第二医院及四川大学华西临床医学院康复医学院联合主办的华西国际儿童康复论坛、四川省康复医学会儿科分会治疗专委会第一届年会暨 NDT 技术国际培训在成都市隆重召开。来自省内 70 个单位 200 名代表出席会议。

8月30日晚举行了儿科分会治疗专委会工作会议，会议上主委王秋就过去一年工作进行总结。新成立的青年学组由 66 名委员组成，成都市妇女儿童中心医院杨霞、川大华西第二医院李俊彦当选组长、副组长。



8月31日上午，大会在四川大学华西逸夫基础医学楼拉开帷幕，省康复医学会聂采现秘书长及川大华西第二医院党委书记王素霞大会致辞。

Leslie、Lindsay 及刘学成教授分别给大家带来了澳大利亚的残障儿童支持系统、小脑认知和情感的功能及超越医院康复治疗服务的讲座。





来自上海杉达学院的陈文华教授、张树新主任，四川大学华西医院郑重教授，绵阳市第三人民医院康复医学科的张洪主任，四川大学华西第二医院的王秋教授、陈晓勇主管技师和四川省妇女儿童中心医院的杨霞治疗师纷纷在大会上就最新的康复技术做了精彩分享。

9月1~2日，NDT技术国际培训在华西科技楼顺利召开第三期培训课程，Leslie及Lindsay治疗师就NDT相关技术操作手法对培训学员进行教学及指导。通过本次培训，各位学员加深加强了对NDT理念及技术的运用，更好的运用于儿童康复治疗中。



儿童康复治疗专委会 杨晴 供稿

2019年09月05日